



VRG Building, No.177, Hai Ba Trung
Vo Thi Sau Ward, District 3, Ho Chi Minh City, Viet Nam
Tel: (08) 38 912 889 | Fax: (08) 38 912 789 | Tax Code: 0300812161

Số : 04/2025/CV-SBV

No.: 04/2025/CV-SBV

V/v: giải trình chênh lệch số liệu

Cùng kỳ năm trước

Re: Explanation of Variance in Figures

For the Same Period Last Year

TPHCM, ngày 28 tháng 4 năm 2025
Hochiminh City, April 28 2025

Kính gửi : ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC

SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH

Attention: THE STATE SECURITIES COMMISSION

HO CHI MINH STOCK EXCHANGE

- Tên tổ chức / *Organization Name*: Công ty CP Siam Brothers Việt Nam / Siam Brothers Vietnam Joint Stock Company
- Mã chứng khoán / *Stock symbol*: SBV
- Trụ sở chính / *Address of head office*: Tầng 5, Tòa nhà Văn phòng VRG, 177 Hai Bà Trưng, Phường Võ Thị Sáu, Quận 3, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam / *5th Floor, VRG Building, 177 Hai Ba Trung, Vo Thi Sau Ward, D.3, HCMC, Vietnam*

Căn cứ thông tư 96/2020/TT-BTC ban hành ngày 16/11/2020 điều 14, khoản 4, điểm a) về việc giải trình nguyên nhân trong trường hợp lợi nhuận sau thuế thu nhập doanh nghiệp tại báo cáo kết quả hoạt động kinh doanh của kỳ công bố thay đổi từ 10% trở lên so với báo cáo cùng kỳ năm trước, Công ty CP Siam Brothers Việt Nam xin có giải trình cho báo cáo hợp nhất và báo cáo tổng hợp như sau:

Based on Circular 96/2020/TT-BTC issued on November 16, 2020, Article 14, Clause 4, Point a), regarding the requirement to explain the reasons for changes in corporate after-tax profit in the income statement of the reported period where the variance is 10% or more compared to the same period last year, Siam Brothers Vietnam Joint Stock Company would like to provide the following explanation for the Consolidated Financial Statements and the Separate Financial Statements:

1. Báo cáo hợp nhất / *Consolidated Financial Statements*:

Nội dung	Quý 1/2025	Quý 1/2024	Chênh lệch	
			(VND)	%
Doanh thu thuần	109,995,160,392	90,767,230,099	19,227,930,293	21.18%
Lợi nhuận sau thuế	(12,513,621,260)	(6,560,445,740)	(5,953,175,520)	90.75%

2. Báo cáo tổng hợp / *Separate Financial Statements*:

Nội dung	Quý 1/2025	Quý 1/2024	Chênh lệch	
			(VND)	%
Doanh thu thuần	91.463.475.127	69.200.793.445	22,262,681,682	32.16%
Lợi nhuận sau thuế	(16.277.775.516)	10.054.899.777	(26,332,675,293)	261.93%

Nguyên nhân chủ yếu dẫn đến sự chênh lệch doanh thu, lợi nhuận / *Main reasons for the variance in revenue and profit*:

-Về doanh thu: Doanh thu trong Quý 1/2025 tiếp tục tăng trưởng 21.18% theo báo cáo hợp nhất và 32.16% theo báo cáo tổng hợp so với cùng kỳ năm 2024. Nguyên nhân là do công ty vẫn duy trì định hướng mở rộng thị trường quốc tế đã bắt đầu từ giữa năm 2024. Trong quý này, công ty tiếp tục ghi nhận doanh số từ các khách hàng quốc tế mới, đặc biệt là các đơn hàng theo hợp đồng dài hạn ký kết trong Quý 4/2024.

Revenue: In Q1/2025, revenue continued to grow by 21.18% in the consolidated financial statements and by 32.16% in the separate financial statements compared to the same period in 2024. This increase is mainly due to the company maintaining its strategy of expanding into international markets, which began in mid-2024. During this quarter, the company continued to record sales from new international customers, especially from long-term contracts signed in Q4/2024.

-Về lợi nhuận: Mặc dù doanh thu tăng trưởng tích cực, công ty ghi nhận khoản lỗ lớn hơn trong Quý 1/2025 so với cùng kỳ năm trước. Nguyên nhân chính là do chi phí sản xuất vẫn ở mức cao: giá nguyên vật liệu đầu vào chưa ổn định, nhiều loại nguyên liệu nhập khẩu có giá tăng mạnh do

VRG Building, No.177, Hai Ba Trung
Vo Thi Sau Ward, District 3, Ho Chi Minh City, Viet Nam
Tel: (08) 38 912 889 | Fax: (08) 38 912 789 | Tax Code: 0300812161

biến động thị trường quốc tế. Bên cạnh đó, công ty chưa kiểm soát tốt chi phí nhân công trong quá trình mở rộng sản xuất. Việc triển khai các dòng sản phẩm mới vẫn còn gặp khó khăn về quy trình, khiến chi phí gia công ngoài và chi phí quản lý tăng cao, ảnh hưởng đáng kể đến lợi nhuận sau thuế của kỳ này.

***Profit:** Despite the positive revenue growth, the company recorded a larger loss in Q1/2025 compared to the same period last year. The main reasons are the continued high production costs: the prices of input materials remained unstable, and many imported materials experienced sharp price increases due to international market fluctuations. Additionally, the company has not yet effectively controlled labor costs during the production expansion. The implementation of new product lines still faces difficulties in terms of processes, resulting in higher outsourcing and administrative costs, which significantly impacted the after-tax profit in this period.*

Công ty xin được giải trình nguyên nhân chênh lệch giữa lợi nhuận sau thuế thu nhập doanh nghiệp của kỳ công bố và kỳ trước như trên. / *The company respectfully submits this explanation for the variance in corporate income after-tax profit between the reported period and the same period last year.*

Trân trọng cảm ơn.

Sincerely,

TM.HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ
ON BEHALF OF THE BOARD OF DIRECTORS



VEERAPONG SAWATYANON